

Ikt.szám: 314-13 /2017

Ügyintéző: Milotai Gábor

Településüzemeltetési és műszaki vezető főtanácsos

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Komárom - Esztergom Megyei Igazgatóság
H-2800 Tatabánya, Táncsics Mihály út 1/c.

Tárgy: Almásfüzitő 1-es számú országos főközlekedési úton fennálló közlekedésbiztonsági problémák

Tisztelt Címzett!

Almásfüzitő Község Önkormányzat 2017. november 7-én közmeghallgatást tartott a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Közösségi Házában. A közmeghallgatáson a beszámolót követően az Önkormányzat lehetőséget biztosított a megjelent lakosoknak a helyi problémáik ismertetésére, ahol a helyi lakosok többek között a következő problémákról is tájékoztatták a Képviselő-testületet:

Almásfüzitő 1-es számú országos főközlekedési út MOL bejáró előtti és utáni gyalogátkelőhelyeken a gyalogos átkelés a hatalmas forgalomterhelés, illetve a nagy sebességgel közlekedő gépjárművek,- elsősorban kamionok- miatt biztonságosan szinte lehetetlen. A lakók kérik, hogy jelzőlámpa kerüljön elhelyezésre mindkét átkelő helyen. Kérik továbbá, egy új gyalogátkelőhely létesítését a Fő u. 18. számú kereskedelmi egység előtt is, „mert a vasútállomás felé sokan ott járnak át az úton.”

Több lakó jelezte felszólalásában, hogy a MOL bejáró és a Béke utca közötti, -Fő út melletti- járdaszakaszon, illetve a Timföld utca és a MOL bejáró közötti szakaszon, azon belül kiemelten a Közösségi Ház (Fő u.20.) és az élelmiszerbolt előtti részen esős időben nem lehet közlekedni, „mivel áll a víz az úton és az elhaladó autók felfröcskölnek a vizet.” Egy másik felszólaló helyi lakos hozzáteszi, hogy „a csatornák el vannak dugulva az a probléma.”


Kérjük, hogy szíveskedjenek megvizsgálni e kéréseket, illetve nyilatkozni arról, hogy a megvalósításuk miként lehetséges. Alternatív lehetőségekről is szíveskedjenek tájékoztatni az Önkormányzatot, valamint arról, hogy bármelyik megoldás esetén a Magyar Közút Nonprofit Zrt. , mint az út kezelője, a kivitelezést saját költségén el tudja-e végezni?

A lakosok kérték továbbá, hogy az ott felmerült és nem az önkormányzat intézkedési kompetenciájába tartozó ügyekben tett lépésekről, a Közútkezelőnek írt levelekről hirdetőkönyvben tájékoztassák a lakosságot, hogy érezzék, hogy foglalkoznak a problémájukkal.

Kérem, fent leírt problémák kezelésére szíveskedjenek a megoldási javaslatukat megküldeni részemre!

Almásfüzitő, 2017. november 23.




Beró László
polgármester

Ikt.szám: 314-16 /2017

Ügyintéző: Milotai Gábor

Településüzemeltetési és műszaki vezető főtanácsos

MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Budapest

Kerepesi út 3.

1087

Tárgy: Almásfüzitő MÁV Zrt. területén fennálló megoldásra váró problémák

Tisztelt Címzett!

Almásfüzitő Község Önkormányzat 2017. november 7-én közmeghallgatást tartott a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Közösségi Házában. A közmeghallgatáson a beszámolót követően az Önkormányzat lehetőséget biztosított a megjelent lakosoknak a helyi problémáik ismertetésére. A helyi lakosok többek között az Almásfüzitői MÁV vasútállomás és annak környékével kapcsolatosan a következő problémákról is tájékoztatták a Képviselő-testületet, melyre Almásfüzitő Község Önkormányzat képviselő-testülete megoldást vár.

Az Almásfüzitő, 240-es helyrajzi számon lévő MÁV tulajdonú területen, közvetlenül az országos 1-es számú főközlekedési út mellett több éve nagy mennyiségű betontörmelék van elhelyezve MÁV bontási munkákból, amely állapot erősen rontja a településképet. A folyamatos, több éve elvégzett felbontások miatt a közlekedés balesetveszélyes.

Szintén ugyan ezen a területen egész nyáron virágzott a parlagfű, méteres gaz volt, úgy nézett ki a terület, mint aminek nincsen gazdája. A parlagfű elleni védekezési kötelezettséget jogszabály írja elő, miszerint az ingatlan tulajdonosának adott év június 30-ig a gyommentesítést el kell végezni.

Mindkét településrészben az állomás épülete lepusztult. Almásfüzitő Község Önkormányzata szeretné, ha normalizálódhatna a helyzet, és ennek érdekében szeretné tudni, hogy az illetékesek mit kívánnak tenni ennek érdekében, valamint szeretné felvenni a személyes kapcsolatot a MÁV vezetőségével.

Kérjük, hogy szíveskedjenek tájékoztatni Almásfüzitő Község Önkormányzatát arról, hogy kik az illetékesek a probléma megoldásában.

Almásfüzitő Község Önkormányzata nevében a polgármester szeretne személyes találkozót kezdeményezni a helyzet rendezése érdekében, melyre javaslatokat várunk.


Kérjük, hogy szíveskedjenek megvizsgálni e kéréseket, illetve nyilatkozni arról, hogy a problémák rendezése miként lehetséges.

A lakosság kérte továbbá, hogy az Önkormányzat a közmeghallgatáson felmerült, de nem az önkormányzat intézkedési kompetenciájába tartozó ügyekben tett lépéseiről, a MÁV Zrt-nek írt levelekről, hirdetőkönyvön tájékoztassa a lakosságot, hogy érezzék, foglalkoznak a problémájukkal.

Kérem, fent leírt problémák kezelésére szíveskedjenek a megoldási javaslatukat megküldeni részemre!

Almásfüzitő, 2017. november 28.




Béró László
polgármester